
PAREDES

LAJE

L = 14.75 m cada 0.15cm

Ø6.3 mm=37unidadesx14.75m=540m/12m= 45 barras
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espessura = 0.15 cm

PILAR - 10 unidades

P2(0.25X0.50)

PILAR - 8 unidades

P1(0.25X0.50)

PILAR - 2 unidades

P3(0.25X0.50)

PILAR - 2 unidades

P4(0.25X0.30)
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L = 9.25 m (8 pilaresx6=48 unidades)

Ø12 mm=9.25x6x8=444 m/12m=37 barras
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L = 7.25 m (10 pilaresx3=30 unidades)

Ø12 mm=7.25x3x10=217.5 m/12m=19 barras

L = 9.25 m (10 pilaresx3=30 unidades)

Ø12 mm=9.25x3x10=277.5 m/12m=24 barras

L = 2.20 m (10 pilaresx2=20 unidades)

Ø12 mm=2.20x2x10=44 m/12m=4 barras

L = 1.40 m (10 pilaresx8.66=86.6 m/0.15=578 estribos)

Ø4.2 mm=1.4x578=809.2 m/12m=68 barras

0.05

L = 0.80 m (10 pilaresx2.20=22m/0.15=147 estribos)

Ø4.2 mm=0.8x147=117.6 m/12m=10 barras

L = 1.40 m (8 pilaresx8.66=69.28 m/0.15=462 estribos)

Ø4.2 mm=1.4x462=646.8m/12m=54 barras

Volume concreto = 0.25x0.50x8.66x8=8.66m³ Volume concreto = 0.25x0.50x8.66x10=10.83m³

L = 1.40 m (2 pilaresx5.15=10.30 m/0.15=69 estribos)

Ø4.2 mm=1.4x69=96.6m/12m=9 barras

Volume concreto = 0.25x0.50x5.15x2=1.29m³

L = 5.75 m (2 pilaresx6=12 unidades)

Ø12 mm=5.75x6x2=69 m/12m=6 barras

L = 0.80 m (2 pilaresx5.15=10.30 m/0.15=69 estribos)

Ø4.2 mm=0.8x69=55.2m/12m=5 barras

Volume concreto = 0.25x0.30x5.15x2=0.78m³

L = 5.75 m (2 pilaresx4=8 unidades)

Ø12 mm=5.75x4x2=46 m/12m=4 barras

PILARES

BLOCOS = 22 unidades
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L = 2.00 m

Ø 10 mm
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L = 2.03 m

Ø 10 mm
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L = 4.80 m

Ø 10 mm

0.90

L = 3.80 m

Ø 10 mm
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12 unidades 1 unidade

2 unidades

5 unidades

Volume de concreto :

{[(0.30x1.20x1.20)+(0.60x0.80x0.80)]x22un}-[(0.25x0.50x0.60x20un)+(0.25x0.30x0.60x2un)]

= 17.95m³ - 1.59m³ = 16.36m³

L = 2.00m (22 blocosx12=264 unidades)

Ø10 mm=2.00x264=528 m/12m=44 barras

L = 2.03m (22 blocosx1=22 unidades)

Ø10 mm=2.00x22=44 m/12m=4 barras

L = 3.80m (22 blocosx5=110 unidades)

Ø10 mm=3.80x110=418 m/12m=35 barras

L = 4.80m (22 blocosx2=44 unidades)

Ø10 mm=4.80x44=211.2 m/12m=18 barras

BLOCOS

ELEMENTOS ESTRUTURAIS - CENTRO DE TREINAMENTO DE JUDÔ

ÁREA: 490,00m² ESCALA 1:50
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               PLANTA ESTRUTURAL

BLOCOS - VIGAS BALDRAMES - PILARES

PILAR

P4(0.25X0.30)

PILAR

P4(0.25X0.30)
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P1(0.25X0.50)
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BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

BLOCO (0.80X0.80)

CORTE AA' - CENTRO DE TREINAMENTO DE JUDÔ

ÁREA: 490,00m² ESCALA 1:75
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VIGA (0.25X0.50X5.10) VIGA (0.25X0.50X5.10) VIGA (0.25X0.50X5.10)

VIGA (0.25X0.50X5.10) VIGA (0.25X0.50X5.10) VIGA (0.25X0.50X5.10)
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VIGA (0.25X0.50X4.10)

VIGA (0.25X0.50X4.10)

               PLANTA ESTRUTURAL

        BLOCOS - PAREDES - PILARES

PILAR

P4(0.25X0.30)

PILAR

P4(0.25X0.30)

PILAR

P1(0.25X0.50)
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P2(0.25X0.50)

PILAR
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 CENTRO DE TREINAMENTO DE JUDÔ

ÁREA: 490,00m² ESCALA 1:75
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PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)
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PLATIBANDA (0.25X1.00X4.10)

PLATIBANDA (0.10X1.00X4.10)

                                  PLANTA ESTRUTURAL

BLOCOS - VIGAS INTERMEDIÁRIAS - PILARES - LAJES - PAREDES

PILAR

P4(0.25X0.30)

PILAR

P4(0.25X0.30)

PILAR

P1(0.25X0.50)

PILAR

P1(0.25X0.50)

PILAR

P2(0.25X0.50)

PILAR

P2(0.25X0.50)

PILAR

P2(0.25X0.50)

PILAR

P2(0.25X0.50)

PILAR

P1(0.25X0.50)

PILAR

P1(0.25X0.50)

PILAR

P1(0.25X0.50)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

PAREDE (0.10X1.00X5.10)

P
A

R
E
D

E
 
(
0

.
1

0
X

1
.
0

0
X

6
.
1

0
)

P
A

R
E
D

E
 
(
0

.
1

0
X

1
.
0

0
X

1
.
3

0
)

V
I
G

A
 
(
0

.
2

5
X

0
.
5

0
X

6
.
1

0
)

V
I
G

A
 
(
0

.
2

5
X

0
.
5

0
X

1
.
3

0
)

V
I
G

A
 
(
0

.
2

5
X

0
.
5

0
X

6
.
1

0
)

V
I
G

A
 
(
0

.
2

5
X

0
.
5

0
X

1
.
3

0
)

CORTE AA' - CENTRO DE TREINAMENTO DE JUDÔ

ÁREA: 490,00m² ESCALA 1:75
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VIGA (0.25X0.50X4.10)

VIGA (0.25X0.50X4.10)

VIGA BALDRAME

P1(0.25X0.50)
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L = 1.40 m (125.62 m/0.15=838.00 estribos)

Ø12.5 mm=125.62x6=753.72m/12m=63 barras

Volume concreto = 0.25x0.50x125.62=15.70m³

Ø4.2 mm=1.4x838=1172.45m/12m=98 barras

VIGAS BALDRAMES

VIGAS (0.25X0.50)

0.45

0.10

0.20

0.45

0.20

armadura transversal =  Ø4.2mm

VIGAS INTERMEDIARIAS

armadura longitudinal = 6 barras Ø12 mm

Tela Q-138

malha 0.10x0.10cm

2.20 kg/m²

0.10

1.00

Tela Q-138

malha 0.10x0.10cm

2.20 kg/m²

comprimento variável

PAREDES

OBSERVAÇÃO:

SERÁ EXECUTADO ESTUCAMENTO DE ALTA DENSIDADE EM AMBOS OS LADOS DAS PAREDES COM ÁREA CORRESPONDENTE A 1038.27 m².

SERÁ EXECUTADO ESTUCAMENTO DE BAIXA DENSIDADE, NAS PAREDES INTERNAS DOS SANITÁRIOS QUE RECEBERAM REVESTIMENTO DE PORCELANATO, COM ÁREA CORRESPONDENTE A 36,74 m².









 

 



 























m²



m²

















